Considérons une molécule composée de deux atommetigides : H H—H
Le doublet liant (constitué de deux électrons)it® £n moyenne a égale distance des deux noyaux de
atomes puisque les deux atomes ont la méme élégamtnite.

Si on considere maintenant une molécule constileédeux atomes différents, le doublet liant seifeéat
d’avantage vers un des deux noyaux. L’atome qued# plus le doublet liant est dit le plus
électronégatif.

c. Comment savoir si un élément est électronégatif :
Il faut considérer sa place dans la classificatiénodique
des éléments : Plus I'élément est a droite et ehdala
classification, plus celui-ci est électronégatif

L’élément le plus électronégatif est donc le fluor.

b. Pour mieux comprendre :
Considérons une molécule composée de deux atommetigides : H H—H
Le doublet liant (constitué de deux électrons)it® £n moyenne a égale distance des deux noyaux de
atomes puisque les deux atomes ont la méme élégamtnite.

Si on considere maintenant une molécule constileégeux atomes différents, le doublet liant setfgéat
d’avantage vers un des deux noyaux. L’atome quied# plus le doublet liant est dit le plus
électronégatif.

c. Comment savoir si un élément est électronégatif :
Il faut considérer sa place dans la classificatiénodique
des éléments : Plus I'élément est a droite et ehdala
classification, plus celui-ci est électronégatif

L’élément le plus électronégatif est donc le fluor.

b. Pour mieux comprendre :
Considérons une molécule composée de deux atoersydes : H H—H
Le doublet liant (constitué de deux électrons)ite®£n moyenne a égale distance des deux noyaux de
atomes puisque les deux atomes ont la méme élégamomite.

Si on considere maintenant une molécule constidleé&deux atomes différents, le doublet liant sarséat
d’avantage vers un des deux noyaux. L’atome qued# plus le doublet liant est dit le plus
électronégatif.

c. Comment savoir si un €lément est électronégatif :
Il faut considérer sa place dans la classificatiérniodique
des éléments : Plus I'élément est a droite et ehdmla
classification, plus celui-ci est électronégatif

L’élément le plus électronégatif est donc le fluor.




